

Дачный курортный поселок «Вишневый сад» расположен на юго-востоке Алтайского края. Он характеризуется удобной транспортной доступностью и просто великолепным месторасположением. Комфортная автомобильная трасса, аэродром малой авиации и вертолетные площадки вблизи поселка позволяют посещать курорт в любое время.

Курорт расположен в одном из самых красивейших мест России и располагает к отдыху и комфортному проживанию.

В 2,5 км от поселка находится курорт Федерального значения «Белокуриха», уже несколько лет подряд признанный лучшим курортом России. Великолепный климат, уникальная минеральная вода, лечебные свойства которой известны во всем мире, радоновые источники сделали этот курорт невероятно популярным.

Новосибирск
проспект Димитрова, 3

Тел. + 7 913 489 37 47
+ 7 905 938 37 37

Email vishneviysad.resort@gmail.com





Горный воздух с повышенной ионизацией, содержание аэроионов вдвое превышающее их содержание на всемирно известном швейцарском курорте Давос. Это климат, идеально подходящий для метеочувствительных людей и одно из самых живописных мест Алтая, располагающее к отдыху и комфортному проживанию.



Общая площадь территории поселка составляет 38 гектаров живописной парковой зоны, в которой расположено 70 домовладений и участков различной площади.

По уровню технического оснащения, поселок соответствует самым высоким требованиям: проведены необходимые центральные коммуникации, инженерные сети и системы.

Порядок на территории обеспечивает собственная эксплуатационная служба, а высокий уровень безопасности проживания в поселке силами надежной охраны, современными системами видеонаблюдения и сигнализации, к которым подключено каждое домовладение.

Поселок располагает собственной инфраструктурой высокого уровня, позволяющей комфортно и разнообразно проводить досуг на его территории и избавит от необходимости долгих поездок в магазин, фитнес-клуб или ресторан.

Среди объектов поселка – детская площадка, скейт-парк, ресторан, теннисный корт. Также доступны расположенные рядом объекты – ипподром и конюшня, горнолыжный курорт, рестораны и магазины Белокурихи.



“Вишневый сад” - единственный поселок в регионе, идеально подходящий для полноценного отдыха и отвечающий требованиям самого взыскательного ценителя загородной жизни. Для отдыхающих на дачном курорте предлагается уникальная программа, куда входят рыбная ловля, организованные экскурсионные туры по самым красивым местам Горного Алтая, конные, эндуро и велопоголки.



Кроме совершенно уникальной природы и климата, дома в поселке «Вишневый сад» представляют собой архитектурную ценность. Уникальная кросс-культурная концепция проекта, сочетающая современный европейский комфорт и вечные восточные принципы силы, гармонии и баланса с природой. Большие открытые пространства внутри дома, уровень пола основных комнат в доме совпадает с самой высокой точкой участка. Это позволяет достичь эффекта присутствия, когда внутренний интерьер дома и окружающий его ландшафт становится единым пространством. Из панорамных окон открывается бесконечный вид на горы, роскошный парк и вечнозеленые реликтовые леса. Здесь как нигде ощущается гармония с природой.

Продажа участков пользуется популярностью, ведь каждый покупатель имеет возможность строительства совершенно уникального коттеджа, выполненного по оригинальному проекту зарубежных архитекторов с учетом всех его пожеланий и требований о максимально комфортной жизни.

Для многих покупка дома в Вишневом саду становится оптимальной альтернативой приобретению загородной недвижимости в Московской области или курортах России и зарубежья.

Развитие расположенных в данном направлении объектов Белокуриха-2 делает направление перспективным и инвестиционно выгодным. Стоимость земельных участков постоянно растет в цене.

На сегодняшний день стоимость 1 сотки земли в поселке "Вишневый сад" составляет 300 000 руб.

Площадь участков - от 10 сот

Стоимость домов от 15 до 40 млн. руб., в зависимости от площади и конфигурации дома.

Для более подробной информации и организации просмотра звоните по тел. +7 913 489 37 47, Роман



Пожалуй, это самое спокойное место на Земле